

0比0逼平澳大利亚队

U22国足拼出晋级资格

9月9日晚，2026年U23亚预赛D组最后一轮比赛，U22国足在主场西安0比0逼平澳大利亚队，拿到了2026沙特U23亚洲杯的正赛资格。

因为在前两场比赛中未能拿到更多的净胜球，U22国足当晚不拿分就有可能出局。在这种情况下，主帅安东尼奥特地在第二轮进行了轮换，为

的就是能派出全主力阵容。除了王钰栋和拜合拉木外，前两场因伤缺阵的徐彬以及上一轮进入轮换的胡荷韬全部首发。

U22国足全力以赴，澳大利亚队也不含糊。作为本次预选赛中进球最多的球队，他们当然也想以小组第一顺利晋级。毕竟如果输球，6分的积分并

不足以确保他们拿到晋级资格。

所以，从比赛一开始，澳大利亚队就非常积极拼抢。而U22国足也坚决贯彻了此前制定的防守反击战术，不给对手过多射门机会。凭借严密的防守，澳大利亚队上半场仅有4次射门且0次射正，而U22国足通过反击也曾有2次不错的得分机会。

下半场，U22国足继续稳扎稳打，而澳大利亚队通过中场调整增强了进攻。虽然U22国足球员体能有所下降，但球员咬牙扛到了最后。

最终，两队互交白卷，U22国足也以3战2胜1平积7分的成绩，成功拿到2026沙特U23亚洲杯的正赛资格。

据北京日报客户端 李立



9月8日，在匈牙利德布勒森举行的2026年美加墨世界杯欧洲区预选赛第一阶段小组赛第6轮比赛中，意大利队5比4战胜以色列队。

新华社发

中国射击队迎来世界杯“开门红”

新华社宁波9月9日电（记者牛梦彤、王梦）射击世界杯宁波站（步手枪）9日开赛，中国队主场作战喜报频传。姚千寻/胡凯获得10米气手枪混合团体金牌，彭鑫露/盛李豪在10米气步枪混团项目中以资格赛636.9环的总成绩打破世界纪录和世界青年纪录，并摘得银牌。

在率先进行的气手枪混团比赛中，中国新秀组合姚千寻/胡凯

以585环排名资格赛第一，与捷克组合谢巴洛娃/杜博维共同晋级金牌战。金牌战伊始，双方战至3:3，随后姚千寻/胡凯凭借稳定发挥连赢三轮，把比分改写为9:3。尽管对手试图追回比分，中国小将仍牢牢掌控局面，最终以17:5的明显优势取胜，为中国队摘得本站首金。匈牙利组合梅杰/纳吉在铜牌战中以17:13获胜。

奥运“双冠王”盛李豪在当天

气步枪混团资格赛中表现从容，在距离比赛结束还有15分钟时便已率先完成30发，打出318.4环的高分。由于盛李豪也只有20岁，他们同时创造了新的世界青年纪录。

在决赛中，彭鑫露/盛李豪面对两位经验丰富的挪威名将，中国队队员状态时有波动，最终以9:17落败。意大利组合萨拉菲亚/索拉佐摘铜。

勒布朗·詹姆斯在《人民日报》撰文

篮球是连接彼此的桥梁

不久之后，我将开启职业生涯第二十三个美职篮（NBA）赛季。我大部分时间都穿23号球衣，对我来说这是一个意义非凡的数字。在这个特别的赛季来临前，我再次来到中国，与这里的球迷共同开启下一段旅程。

这是我职业生涯第十五次开展中国行活动，每一次来到这里，我和家人都受到热烈欢迎。中国朋友们的热情友善让我深受感动，我能做的，就是在每一场比赛中全力以赴，向大家表示感谢。

篮球不仅是一项运动，更是一座连接彼此的桥梁，热爱在我们心中流淌。13年前的一次活动

中，我和中国大学生球员牛梓徽短暂交流。如今，她已成为一名教师，并且是两个孩子的母亲。这次来中国，我见到了她和她的家人，深感荣幸的同时，也更感到促进体育交流的责任。我也有3个孩子，深知篮球可以激励一代又一代人追逐梦想，看到中国有那么多热爱篮球的青少年，我希望自己也能为中国篮球的发展贡献力量。

中国的篮球氛围一直让人惊喜，这里有许多知名篮球运动员，涌现出很多优秀的年轻选手。在四川成都，我参与了中国国家青年队的训练课。我与他们分享了

自己的经验：认真对待每一堂训练课，练得越吃劲，比赛越从容。很多年轻人问我如何打好篮球？我觉得有3个关键因素——决心、投入和热爱。如果你热爱篮球，下定决心并且全身心投入其中，就一定会有所收获。

我热爱篮球，篮球也激励着我。虽然我快41岁了，但年龄只是数字。只要我还在打篮球，还能上场比赛，我就会想尽办法做到更好。我对自己非常严格，我希望不断创造新成就，努力成为最好的球员。

（作者为美职篮洛杉矶湖人队队员，记者王亮采访整理）

尤尔曼出任勒沃库森主教练

新华社柏林9月8日电（记者赵建通）德甲勒沃库森足球俱乐部8日宣布，丹麦人卡斯佩尔·尤尔曼出任球队主教练。

现年53岁的尤尔曼曾担任丹麦国家队主帅。在2021年，他率领丹麦队闯入欧锦赛半决赛，在加时赛中以微弱劣势惜败于英格兰队。2024年欧锦赛八分之一决赛，丹麦队0:2负于德国队后，执教四年的尤尔曼宣布辞去丹麦队主帅职务。2014—2015赛季，他还曾执教过德甲美因茨队。

尤尔曼说：“能执教这样一支球队是一份荣誉，这份工作让我充满动力——在球队已经取得的辉煌成就基础上，我将与经验丰富的球员和令人兴奋的新援共同塑造勒沃库森的未来。”

勒沃库森队曾在2023—2024赛季获得德甲联赛及德国杯“双冠”。今年夏天，在功勋主教练阿隆索离任后，勒沃库森俱乐部聘请了前曼联及阿贾克斯主帅滕哈格执教球队，但滕哈格仅带队出战3场正式比赛即下课。

当地时间9月12日，2025—2026赛季德甲联赛第三轮，勒沃库森队将在主场迎战法兰克福队，这将是尤尔曼的就任首秀。

诺丁汉森林解雇主教练努诺

新华社伦敦9月9日电（记者马邦杰）英超俱乐部诺丁汉森林9日宣布，球队主教练努诺已被解雇。

本赛季初，努诺就曾公开表示自己与俱乐部主席埃·马里纳基斯的关系不睦，一把“达摩克利斯之剑”已经悬于头上。现在，这把剑终于落下，宣告他在诺丁汉森林21个月执教之旅的结束。据悉，诺丁汉森林已经圈定了几个努诺的继任者，前托特纳姆热刺队主帅波斯特科格鲁是候选人之一。

诺丁汉森林俱乐部在当天发布的声明中表示，感谢努诺带领球队度过一个非常成功的时期，他将在俱乐部的历史上永远占据特殊地位。

51岁的努诺于2023年12月出任诺丁汉森林主帅，首个赛季帮助球队成功保级，并在上赛季带队取得英超第七的成绩——这是该队的英超最好成绩。鉴于这位葡萄牙教练出色的执教成绩，诺丁汉森林今年6月和他签下了一份新的3年合同。但本赛季开始前，努诺几次批评俱乐部在转会市场上引援不力，因此和包括主席马里纳基斯在内的高层闹僵。这成为他下课的主要原因。

目前，诺丁汉森林在新赛季英超排名第10。